



A12版

2014年7月2日 星期三

编辑/韩瀚 E-mail/2273898715@qq.com

周口晚报

“苏牙”正式道歉 基耶利尼为其求情

据新华社北京7月1日电 之前遭到国际足联禁赛的乌拉圭前锋“苏牙”苏亚雷斯，6月30日在乌拉圭蒙得维的亚通过他的官方推特账户，向基耶利尼表示道歉。

“我向基耶利尼和国际足球大家庭道歉。”苏亚雷斯在他的推特账户上说。

“在同我的家人相处多日之后，我终于有机会恢复冷静，并回想6月24日与意大利的比赛。”苏亚雷斯说，“我在过去几天中就此事做出了相反的表态，并没有意图去干扰乌拉圭队在世界杯上的优异表现。事件的真相就是，我的同行基耶利尼，在赛场上与我的身体对抗中，遭到了被咬的身体伤害。”

最后，他补充说：“我向公众发誓，将不会再有类似的事情发生。”

作为受害一方，基耶利尼在苏亚雷斯道歉之后随即也在推特上表态，表现得很是大度。

基耶利尼在个人推特账户上说：“这件事已经过去了，希望国际足联能减轻对他的处罚。”

苏亚雷斯在巴西世界杯小组赛D组的末轮比赛中，与意大利后卫基耶利尼发生冲突，赛后视频回放显示，苏亚雷斯咬了对方肩膀。国际足联在调查之后于26日对这位乌拉圭前锋处以9场禁赛、4个月禁止参加与足球有关活动和罚款十万瑞士法郎的处罚。

苏亚雷斯在事发初期矢口否认他曾咬过基耶利尼，但又在28日的书面申辩中说“咬人并非故意”。而无论是乌拉圭政府官员还是国内民众，都对苏亚雷斯表示了支持。乌拉圭总统穆希卡在27日公开批评国际足联的处罚是“欺负小国”，一家乌拉圭媒体甚至称，国际足联对苏亚雷斯的处罚是在受到英格兰等欧洲足球界的压力下做出的。

尽管27日提前回国后享受到了英雄般的待遇，但苏亚雷斯的缺席，还是对乌拉圭队的实力造成了巨大的负面影响，缺乏攻击力的乌拉圭在世界杯1/8决赛中被哥伦比亚淘汰。然而球队主帅塔瓦雷斯在输球后依旧“力挺”爱将，他说苏亚雷斯“早已被人盯上”，并且随后退出了国际足联战略委员会。“输球我们认栽，但也要再次驳斥对苏亚雷斯过重的处罚，其观点着实主观。”他说。

作为球员工会，国际职业足球运动员协会在惩罚的严重性和侧重点上提出了质疑。“这些惩罚措施直接影响到球员的工作权利。”国际职业足球运动员协会表示。

国际足联的处罚使得苏亚雷斯的商业价值迅速贬值，不仅他的赞助商阿迪达斯宣布中止在世界杯期间播放这位乌拉圭人的广告，近期有意引进苏亚雷斯的西甲巴塞罗那队也将报价大幅减少。



北京时间6月25日凌晨，D组末轮乌拉圭VS意大利，乌拉圭前锋苏亚雷斯再放咬人大招，意大利后卫基耶利尼扯着被撕烂的球衣向裁判投诉。图为苏亚雷斯咬人后捂嘴叫疼。

夺冠要靠运气 成绩全凭实力 德国队的字典里没有“冷门”



德国队球员许尔勒、厄齐尔、克罗斯和施魏因斯泰格(从左至右)在比赛中诠释了团队作战的重要性。

本报综合消息 高举着复仇的大旗，阿尔及利亚人在场上已经杀红了眼。这哪里是“北非之狐”，一个个都成“北非之狼”了。依靠着众志成城的防守，还有快速凌厉的反击，硬生生把比赛拖进了加时。但这些拼命的勇士，到最后也只能乖乖地俯首称臣，空留一声哀嚎。

去翻翻历史，德国队的夺冠次数虽不及巴西，却是世界杯上战绩最为稳定的球队——17次参赛，除1938年之外8强名单中都有他们的名字，7次杀入决赛、3次夺冠；更难得的是，1938年后，德国队已经连续15次打进8强。算上昨晚淘汰阿尔及利亚，他们将纪录延续到了连续16次。而且在最近三届世界杯上，德国都是4强之师。

夺冠，有时候真的要靠运气。但若想届届都能保证如此好成绩，太不容易。没有哪一支豪门可以做到像他们那样，意大利不行，阿根廷不行，即便“五星巴西”也不行。德国队，简直稳定得可怕。

在德国人的字典里，怕是没有“冷门”这个词的。输，也是因为技不如人，而不是大意轻敌。对他们来说，世界杯进8强那不叫成功，那是最低消费。

所以，即便在阿尔及利亚人的顽强抵抗面前，比分一直是0:0，德迷们也不大会担心。他们会安然地等待着绝杀的那一刻，倒下的一定是对手。

德国队总能笑到最后，是因为他们似乎有着天然的战术纪律性，团队和整体一定大于个人。在这样的球队中，不可能出现类似巴洛特利、苏亚雷斯的“怪才”，恐怕连C罗都没有生存的土壤。他们是生产劳模的流水线，克洛泽、穆勒、许尔勒……所有球员都像模子一般，脸上都刻着两个字：勤勉。

“我们今天踢得并不好。”队长拉姆说；“进球靠的是运气。”功臣许尔勒说。千万不要被他们的低调迷惑，德国人早已经瞄准了下一个对手。拿下法兰西，那才是真正够格的较量。
(关尹)

输球又被罚款 阿尔及利亚“祸不单行”

新华社里约热内卢6月30日电 尽管首次闯入世界杯淘汰赛创造了本队历史，但阿尔及利亚还是在1/8决赛中遗憾地被德国在加时赛淘汰。更糟糕的是，他们还要为本队球迷在小组赛时的不友好行为接受国际足联的罚款。

在自己的首场世界杯淘汰赛上，阿尔及利亚在90分钟内尚能与德国相抗衡，甚至得到不少得分良机。但加时赛第2分钟德国前锋许尔勒一个下意识的脚后跟磕球破门，把对手带入了被淘汰的深渊。

而就在1:2遗憾出局的几小时之前，国际足联开出了一张对阿尔及利亚足协的罚单。由于之前小组赛对俄罗斯

的比赛中，有阿尔及利亚的支持者使用激光射线灯干扰对方门将阿金费耶夫，国际足联罚款阿足协5万瑞士法郎。

国际足联发言人30日说：“世界杯H组末轮比赛中，阿尔及利亚的球迷在看台上使用了激光射线灯和烟雾闪光弹，而阿尔及利亚足协对于球迷的这种不当行为负有责任。”

已经被淘汰的俄罗斯主帅佩罗曾表示，在阿尔及利亚攻入扳平球时，他们的门将阿金费耶夫在扑救时被激光射线照得“睁不开眼”。

作为回应，阿尔及利亚足协发表声明，谴责本队球迷这种招惹麻烦的行为。

国际足联不会调查罗本“假摔”

新华社里约热内卢6月30日电 对于罗本承认比赛中“轻易摔倒”一事，国际足联发言人30日表示，国际足联不会发起针对罗本的纪律调查。

29日的巴西世界杯荷兰与墨西哥的八分之一决赛中，罗本补时阶段制造一粒绝杀点球。他赛后坦承，上半时的一次轻易摔倒，是为了换取点球。

问及罗本的坦白，国际足联发言人

费舍尔排除了对罗本进行调查的可能性。费舍尔说，针对某一犯规的事后调查，只适用于“没有引起裁判注意的、严重违背公平竞赛精神的犯规”。

荷兰足协30日回应说，罗本赛后承认上半时一次“太轻易地摔倒”以换取点球，但这一点“完全被误解了”。因为罗本同时表示上半时的两次摔倒，一次应该获得点球，另一次则是太轻易地摔倒了。